



KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE, I. slovenskega tabora 16, 9240 Ljutomer
zdruzenje.krzs@gmail.com

ZAPISNIK

na redni občni zbor **KRZS**, ki je bil v nedeljo, 5. novembra 2023 ob 10. uri v Gostilni Zorko v Borecih, Križevci pri Ljutomeru

DNEVNI RED:

- 1. Pozdrav predsednika in otvoritev občnega zbora**
- 2. Sprejem dnevnega reda**
- 3. Izvolitev organov občnega zbora**
 - ✓ *Delovno predsedstvo (3)*
 - ✓ *Zapisnikar (1)*
 - ✓ *Overovatelja zapisnika (2)*
 - ✓ *Verifikacijska komisija*
- 4. Poročila:**
 - ✓ *Predsednika*
 - ✓ *Finančno poročilo*
 - ✓ *Poročilo strokovnega odbora*
 - ✓ *Poročilo nadzornega odbora*
 - ✓ *Poročilo strokovne sodelavke VF*
- 5. Razprava na podana poročila in njihov sprejem**
- 6. Plan za leto 2024 (razprava in sprejem)**
- 7. Sprejem novih članov**
- 8. Beseda gostom**
- 9. Razno**

Prisotnih je bilo 35 članov. Po polurnem čakanju zaradi premajhne udeležbe se začne občni zbor.



*KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE, I. slovenskega tabora 16, 9240 Ljutomer
zdruzenje.krzs@gmail.com*

K1 in K2

Predsednik pozdravi prisotne in da na glasovanje dnevni red, ki je soglasno sprejet.

K3

Predlagano delovno predsedstvo: Janez Dolinšek, Saša Seršen, Franc Jureš

Zapisnikar: Lana Zrinjanin

Overovatelj zapisnika: Ana Šonaja, Mojca Nushol

Verifikacijska komisija: Branko Kristl

Vsi predlagani se strinjajo. Delovno predsedstvo je soglasno sprejeto.

K4

Predsednik delovnega predsedstva Janez Dolinšek prosi predsednika KRZS Andreja Košaka, da poda poročilo za leto 2022. (priloga 2)

Finančno poročilo KRZS za leto 2022 poda sekretarka KRZS Lana Zrinjanin (priloga 3).

Poročilo strokovnega odbora in poročilo strokovne sodelavke VF poda predsednica strokovnega odbora in strokovna sodelavka VF Karolina Cerk Jamnik, dr. vet. med. (prilogi 4 in 5)

Poročilo nadzornega odbora poda predsednik nadzornega odbora Simon Slavič (priloga 6)

K5

Pod točko 5 predsednik delovnega predsedstva Janez Dolinšek prosi za razpravo na podana poročila.

Ni bilo razprave ali pripomb ter da na glasovanje vsa podana poročila. Vsa poročila so soglasno sprejeta.

K6

Predsednik KRZS poda plan dela za leto 2024 (priloga 7). Mojca Nushol doda, da je bil predlog za organizacijo drugih razstav (prikaz derbistov, plemenskih žrebcev ipd.). Omeni tudi, da je v razpisih kjer se prijavljamo možna uporaba sredstev za administratorja, a je sredstev premalo in bi se na Ministrstvu za kmetijstvo bilo treba pogajati za ta sredstva.



KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE, I. slovenskega tabora 16, 9240 Ljutomer
zdruzenje.krzs@gmail.com

Franc Novak pove, da je prav da razstava enoletnikov ostane v Ljutomeru. Predlaga, da se potne stroške ne plačuje za udeležbo na razstavo enoletnikov, ampak da bi se plačevala udeležba na tekmovanjih (potni stroški).

Mag. Janez Slavič omeni pogajanje z Ministrstvom za kmetijstvo ter da nimamo pravega sogovornika. Nujno je, da naprej peljemo pogovore in se trudimo za pridobitev sredstev. Predlaga, da KRZS na ministrstvo napiše dopis in povpraša kaj je s podporo za registrirana žrebeta in plemenske kobile (rojena žrebeta), ker še nismo dobili uradnega odgovora. Kar je bilo dogovorjeno na ministrstvu bi moralo biti speljano ne glede na to, če se minister zamenja. Ker se v letu 2024 obeležuje 150 let kasaških dirk v Ljutomeru, bi se morali združiti in sodelovati pri reklamih in promociji reje in kasaških dirk. Predlaga, da bi se ob 150-letnici pripravila publikacija ter se reja in dirke poudarili na razstavi AGRA – predstavili ljutomerskega in slovenskega kasača, ker gre za dediščino Slovenije in ne le Ljutomera ali Prlekije. Morali bi začeti tudi politično delovati in vabiti poslance iz regije na dirke ter tudi kakšen sestanek.

Slavko Jureš pove, da bi morali bolj sodelovati s sekretarji na ministrstvu. To je pot, ki lahko nekam pripelje. Prav je, da razstava enoletnikov ostane v Ljutomeru, ker je veliko gledalcev in večina rejcev iz okolice Ljutomera.

Vlado Žnidarič omeni, da je potrebno za ministrstvo podati podatke o številčnem stanju kasačev, kar je zelo težko, ker konji, ki so poginili ali usmrčeni, a niso razknjiženi in še vedno se vodijo v evidenci. Evidence je treba urediti in uskladiti s stvarnim stanjem.

Karolina Cerk Jamnik doda, da je po sestanku na ministrstvu dobila prošnjo, da Jani Tavčar in Andreju Šaliki pripravi seznam ljutomerskih kasačev. Na seznamu je bilo čez 300 konj in je s člani UO urejala seznam, ker ve, da ni toliko živečih ljutomerskih kasačev. Konji se ne morejo odjaviti brez sporočila lastnika, da je žival poginila. Potem je ministrica predlagala, da se ljutomerski kasač vodi kot kritično ogrožena pasma in se vodi *de minimis* ukrep. Konji bi morali biti pisani na G-MID številko. Rejci morajo javiti in sporočiti podatke na Selekcijo kopitarjev VF. Smatra, da bi vsak ljutomerski kasač moral dobiti podporo države, a podatki morajo biti urejeni in sporočeni pravočasno. Upa, da bodo bazi podatkov KZS in VF povezali in potem ne bi več bilo potrebno dvojno spreminjati lastništvo.



*KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE, I. slovenskega tabora 16, 9240 Ljutomer
zdruzenje.krzs@gmail.com*

Janez Dolinšek vpraša kaj je s slovenskimi kasači, ker je ministrstvo govorilo le o ljutomerskem kasaču. Andrej Košak pove, da je pogovor tekel o slovenskem in ljutomerskem kasaču.

Janez Dolinšek se vsem zahvali za vložen trud in prosi, da se kontakti naprej vzdržujejo, ker se bodo zagotovo obrestovali. Omeni, da v časopisih ni objav o rezultatih dirk, ki so včasih bili redno objavljani v medijih. Predlaga, da se poskuša kontakt z mediji vzdrževati skozi celo leto in ne le takrat, ko so posebni dogodki. Meni, da smo preveč zaprti v svoj krog in nismo dovolj prisotni v javnosti. Smo lahko ponosni na genetski potencial in rezultate konj v tujini, a bomo s tako majhnim številom težko šli naprej.

Branko Kristl v imenu KK Ljutomer in kot član KRZS pove, da se je ministrica takrat na sestanku zavzela, da se začne z ljutomerskim kasačem in potem nadaljuje s slovenskim kasačem. Sicer pa je opazno, da so sekretarji na ministrstvu nastrojeni proti kasaštvu in težko se je pogovarjati. Ministrica je pa pustila dobro sled in upa, da se bo to obrestovalo. Omeni 150-letnico dirk, ki bo naslednje leto. V KK Ljutomer delajo že zdaj na tem in se strinja, da je celo leto treba delati na tem in za to je potrebno imeti ljudi, ki bodo delali. Vedno je premalo ljudi, ki so pripravljene kaj narediti. Predlaga, da vsi skupaj stopimo in naredimo čim več.

Janko Slavič se strinja, da bi dogovori na ministrstvu tekli za vse kasače, a začetek je ljutomerski kasač in upa, da bi vsaj s tem nekaj uspeli. Potem bi se lahko ukrep razširil na slovenske kasače. Treba je iti korak po korak. Peljemo zadeve v to smer in, če tu uspemo, bo tudi naprej šlo v dobro smer.

Janez Dolinšek pove, da sekretarje na ministrstvu treba pritiskati, da opravijo svoje delo, ker se sicer ne naredi nič.

Danijel Heric pove, da se finance iščejo že leta in smo imeli ponudbo LeTrot za sodelovanje s francosko rejsko organizacijo, a se že zdaj ne morejo porabiti vsa sredstva za tiste, ki so kupili francoske kobile. Zdaj je že ena tretjina rojenih žrebet potomcev francoskih kobil, čeprav je bilo povedano, da so to tretjerazredne kobile. Vseeno se pojavljajo kakovostni potomci, ki tečejo in dosegajo dobre rezultate. Škoda, je da se tudi ljutomerskega kasača premalo promovira, a je šele sedaj videl članek o Frodu S v biltenu ljutomerskih dirk oktobra. Na sponzorskih sredstvih bodo klubi težko živeli in pripravljali dirke v prihodnje.

Slavko Jureš pove, da smo si včasih sami krivi, ker se še vedno preveč delimo. Morali bi bolj sodelovati in se povezovati. Razen tega pa tudi statistika rezultatov za nazaj ni



*KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE, I. slovenskega tabora 16, 9240 Ljutomer
zdruzenje.krzs@gmail.com*

urejena in je na spletu le od leta 2007. Problem je, da dve zaposleni (KK Ljutomer in KZS) nista sposobni urediti in vnesti podatke za nazaj. Apelira na predsednika, da da nalogo da se statistika posodobi in uskladi.

Darja Antolin pravi, da smo pozabili kaj je težava pri reji, da je strošek reje prevelik in reja temelji na ljubiteljstvu. Premalo denarja se vlaga v pripuste in potem kmalu nisi konkurenčen. Zgodilo se bo, da kmalu ne bomo imeli dovolj žrebet ter rejce spodbuditi, da še naprej pripuščajo. Predlaga, da se za 150-letnico naredi delovna skupina, ki bo pripravila dogodke in povezave z mediji.

Ana Šonaja pove, da se strinja in treba spodbuditi rejce finančno, ker je reja predraga. KRZS v trenutnem okviru svojih zmožnosti z določenimi ukrepi spodbuja rejo kot tako, a zdi se ji nujno, da svoj del pristavijo tudi klubi in KZS. Sprašuje se, zakaj je predsednik KZS neodziven tako glede povabil na občne zборе, kot tudi samega udejstvovanja na tekmovalnih dnevih in v delu KZS. Meni, da bi tudi KZS v prvi vrsti morala kaj postoriti, da spodbudi rejo, najbolj z dvigom nagradnih skladov, ker na koncu šteje samo denar. Izpostavi tudi dirko povratnikov, ki je predraga za tistih nekaj konj, obenem pa spodbuja vrnitev odsluženih konj na hipodrome, namesto da bi se trenerji raje posvečali mladim konjem.

Žarko Debelak pove, da že nekaj let podatki v statistiki KRZS niso posodobljeni.

Mojca Nushol pove, da bi se nekdo od rejcev moral sam javiti, da bi to posodabljal, ker je delo veliko. Če bi imeli plačanega administratorja, bi lahko v zimskem času lahko uredili te zadeve. Spletno stran plačujemo, baza podatkov je, a jo je treba osveževati.

Janez Dolinšek pove, da je bilo sedaj odprtih veliko tem, ki niso samo stvar KRZS ampak tudi KZS. Bilo bi se treba skupaj usesti in dogovoriti, da se stvari uredijo. Register žrebet bi moralo urejati KRZS, podatke in statistiko dirk pa KZS.

Mojca Nushol pove, da če mi plačujemo doping kontrole namesto KZS, bi administratorica KZS lahko uredila te zadeve.

Vlado Žnidarič pove, da bi se bazi podatkov morali povezati. Ko konj preneha tekmovalno kariero, lastnik mora to sporočiti na KZS.

Tomaž Košak pravi, da so bistvo dirk stave in bi morali na tem delati naprej. V tujini reja in tekmovanja temeljijo na stavah. Konjske dirke temeljijo na stavah, pri nas pa država zadržuje organizacijo stav. Treba je delati na tem.



KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE, I. slovenskega tabora 16, 9240 Ljutomer
zdruzenje.krzs@gmail.com

Janez Dolinšek pove, da bi se morali povezati z UET in poskusiti pregovarjati s Športno loterijo.

Plan dela za 2024 se soglasno potrdi z dodanimi pripombami rejcev.

K7

Anja Novak se na novo včlani v KRZS. O tem glasuje UO. Soglasno je sprejeta.

K8

Predsednik delovnega predsedstva Janez Dolinšek povabi goste k besedi. Vsi so se že oglasili v razpravi pri točki 6.

K9

Pod točko razno Karolina Cerk Jamnik pove, da sta oba rejska programa bila sprejeta in bosta v kratkem objavljena. Pove, da bodo tudi žrebci in kobile vpisani z objavljeno napako. Rejci se sami odločajo kaj je za njih pomembno. Veseli je organizacija razstave 3-letnikov. En del sredstev VF in Biotehniške fakultete bi lahko usmerili za linearno ocenjevanje. Potrebna bo pomoč članov strokovnega odbora, da se določijo zaželene lastnosti pri kasačih in bi po ocenjevanju imeli rejci kaj od tega (izračun plemenskih vrednosti...) ter da bi se baze podatkov povezale.

Andrej Košak da zaključno besedo in se vsem prisotnim zahvali za udeležbo.

Občni zbor se zaključí ob **12. 10.**

V Borecih, Križevci pri Ljutomeru, 5. 11. 2023

PRESEDNIK DEL. PREDSEDSTVA

Janez Dolinšek

OVEROVATELJA ZAPISNIKA:

Ana Šonaja

Mojca Nushol



Za KRZS zapisala:

Lana Zrinjanin